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Pracownia projektowa

PRACOWNIA PROJEKTOWA "ELBI"
75-800 KOSZALIN, UL. 1-go MAJA 12/20

emat opracowania:

Rozbudowa drogi gminnej - budowa ciggu pieszo-rowerowego do osiedla Piaski w Dabrowce

Inwestor:

Gmina Starogard Gdanski, ul. Sikorskiego 9, 83-200 Starogard Gdanski

Brania: — Drogowa  [Muinvswke - pROFIL PODEUZNY C-D

Stanowisko:| Imig i nazwisko: Nr uprawnieii: Podpis: Skala:  1:50:500
Projektowal:\ 10 inz. Angelika Elas-Binczyk | ZAP/0056/POOD/06 Data: ~ 09.2011r.
Opracowak:| yor iz, Blazej Pacholek Nrrys.

Sprawdzil: | mgr inz. Adam Biriczyk ZAP/0055/POOD/06 4.2

RYSUNEK NR 4

ARKUSZ NR 2/2




